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ROUFF

"Romans pour la Jeunesse " (1932-1937)

- fascicules 32 pages (24 pages sur la fin) 14.5 x 20.5 illustrations intérieures

- prix de vente 50 c. puis 60 c. et 75 c.

- couverture rouge puis bleue au n° 201

- entre ( ) l’illustrateur quand il est identifié et parfois étiquette de prix en surcharge

1932 3 DARCY Paul Le Bouddha qui parle B 5
1932 5 ROSNY Marcel L’Idole aux quatre visages (étiquette 75 c.) B 6
1932 7 NOX H.-L. Le Loup du Pacifique (J. Saunier) B 5
1932 13 BOURDEAUX Jean Le Cavalier fantôme (étiquette 75 c.) B 5
1933 16 GRAFFIGNY Henry de Le Bolide d’or (M. Jacquot) (étiquette 75 c.) TB/B 8

1933 16 GRAFFIGNY Henry de Le Bolide d’or (M. Jacquot) (aérolithe d’or pur) B 5
1933 20 GRAFFIGNY Henry de Les Evadés de Sibérie (M. Jacquot) B 8
1933 21 LE JEUNE Raoul Prisonniers des invisibles (poulpe géant) B 6
1933 26 DUCHESNE René Les Naufragés des glaces (M. Jacquot) (étiquette 75 c.) B 5
1933 30 GRAFFIGNY Henry de La Vallée de l’or (J. Saunier) (étiquette 75 c.) B 8
1933 32 LEONNEC Félix Le Temple sacré (étiquette 75 c.) B 5
1933 33 DARCY Paul Le Vol du collier (étiquette 75 c.) B 5
1933 40 GRAFFIGNY Henry de Les Robinsons de la Mer de Corail B/M 5
1933 40 GRAFFIGNY Henry de Les Robinsons de la Mer de Corail (étiquette 75 c.) B 8
1933 42 DARCY Paul Les Bandits de l’Afrique Australe B/M 5
1933 46 LEONNEC Félix Captifs des pygmées (P. Dmitrow) B 5
1933 48 DUCHESNE René Le Trésor de l’oncle Gomès (G. Niezab) B 5

1933 50 PRACHE Léonce Les Mongols révoltés B 5
1933 52 MONJARDIN Alin Robert l’intrépide (J. Saunier) B 5
1933 54 HACHE André Par ordre du rajah (P. Dmitrow) B 5
1933 62 DUCHESNE René Un cri dans l’ombre (G. Niezab) B 5
1934 70 DARCY Paul Les Chercheurs de diamants (étiquette 75 c.) B 5
1934 85 HACHE André Pour retrouver un père (Armengol) 

        - petit manque au pied de la couverture B/M 3
1934 86 DUCHESNE René Dans l’île de la peur (étiquette 75 c.) (science-fiction) B 8

1934 87 EL MACHO Contrebandiers malgré eux (J. Saunier) B/M 3
1934 89 GRAFFIGNY Henry de Egarés dans les glaces (M. Jacquot) (étiquette 75 c.) B 8
1934 91 GEESTELINK M. Charlot et sa mascotte B/M 4
1934 92 MONJARDIN Alin Les Trois papillons - issu d’une reliure B/M 3
1934 106 HACHE André La Rivière merveilleuse M 2
1934 109 PRACHE Léonce L’Envoyé de Sumatra (J. Saunier) 

        - issu discrètement d’une reliure B 3
1934 112 DARCY Paul L’Extraordinaire voyage (étiquette 75 c.) B 5
1934 114 MONNOT Pierre Aux mains des Touaregs B 5
1935 120 BONNEAU Albert La Revanche du cipaye (Armengol) B 9
1935 124 BOUVIER Jean Le Gaucho mystérieux (J. Saunier) (étiquette 75 c.) B 5
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1935 125 BONNEAU Albert Le Phare perdu B 9
1935 125 BONNEAU Albert Le Phare perdu B/M 5
1935 126 PRACHE Léonce Le Roi des vaqueros B 5
1935 127 GRAFFIGNY Henry de Pour gagner la coupe (Armengol) B 8
1935 128 DARCY Paul Deux Français intrépides B 5
1935 129 DANSET Max Le Secret du nid d’aigle (J. Saunier) (étiquette 75 c.) B 5
1935 130 HACHE André Les Fils du Soleil d’or (M. Jacquot) B 5
1935 131 PEDRO Robert Le Document volé B/M 4
1935 133 FABRICE Delphi L’Enfant des neiges (étiquette 75 c.) B 5
1935 134 FULBERT Vincent Les Hommes-léopards (étiquette 75 c.) B 5
1935 135 STEFF Georges Un Général de quinze ans (Armengol) B/M 5
1935 136 CELVAL Félix Le Défilé d’enfer B/M 5
1935 138 FOURNIER Emmanuel La Vengeance de l’évadé (M. Jacquot) B 5
1935 140 FABRICE Delphi Les Mystères de Bornéo B 5

1935 141 VIRARD René La Reine des pirates B 5
1935 142 PRACHE Léonce Le Bandit démasqué B 5
1935 145 HACHE André La Plantation du Long-Rocher (J. Saunier)

        (étiquette 75 c.) B 5
1935 147 HERSAY Gille Le Gong tragique (cité aztèque, science-fiction)

        - issu discrètement d’une reliure B 8
1935 148 DUCHESNE René Le Placer 13 B 5
1935 149 MONNOT Pierre L’Insaisissable B/M 5

1935 150 GRAFFIGNY Henry de L’indéchiffrable mystère B 8
1935 151 BERNARD André Rifle d’Argent (Armengol) B/M 5
1935 152 TOURANE Jean Le Trésor de la pagode (G. Niezab) B 5
1935 154 CELVAL Félix Les Chasseurs de venins (M. Jacquot) B/M 4
1935 155 PRACHE Léonce La Colline assiégée B/M 5
1935 156 PEDRO Robert Le Diamant tragique B/M 4

1935 157 GEESTELINK M. Dans les entrailles de la Terre (science-fiction) B 8
1935 158 BONNEAU Albert Les Voleurs de Silverhill - issu discrètement d’une reliure B 9
1935 158 BONNEAU Albert Les Voleurs de Silverhill B/M 5
1935 159 VALDES Claude L’Enlèvement mystérieux (Armengol) B/M 3
1935 160 DAZERGUES Max-Andr. Un drame en pousse-pousse (G. Niezab) B 8
1935 161 BERNARD André La Forêt rouge (J. Saunier) B 5
1935 163 EL MACHO La Terre des poisons B 5
1935 164 FOURNIER Emmanuel Le blessé du « Libertad » B/M 3
1935 165 DANSET Max Perdus sur un iceberg B 5
1935 166 GEESTELINK M. Le Chemin de feu B/M 4
1935 168 FABRICE Delphi Un legs de cinquante millions B 5

1936 170 BONNEAU Albert L’Orphelin de la brousse B 9
1936 171 PEDRO Robert Celui qu’on ne soupçonnait pas B/M 5
1936 172 HERSAY Gilles La Momie aux neuf émeraudes (archéologie-fiction) B 9
1936 173 PRACHE Léonce Le Gangster de Frisco (J. Saunier) B 5
1936 174 LETITRE André Le mystère du studio F. B 5
1936 176 FABRICE Delphi Le Fantôme de sable B 5
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1936 177 FULBERT Vincent Deux Français en Abyssinie B 5
1936 178 BONNEAU Albert L’île aux morses B 9

1936 180 CELVAL Félix Court-Toujours B 5
1936 181 FABRICE Delphi Le Fakir de l’île perdue B 5
1936 182 HACHE André Les Mousses courageux B/M 5
1936 183 EL MACHO Les Loups du pôle (Armengol) B/M 5
1936 184 DUCHESNE René L’Equipage du « Santiago » (G. Niezab) B 5
1936 185 PRACHE Léonce La Cité en flammes (J. Saunier) B 5
1936 190 FABRICE Delphi Le Serpent d’or B 5

1936 192 DARCY Paul La Mine de rubis B 5
1936 193 MONNOT Pierre Les Chasseurs de tigres (J. Saunier) B 5
1936 195 HACHE André La Révolte du radjah B 5
1936 197 Ro. MAZIERES Un Mystère à Stamboul B/M 3
1936 200 EL MACHO Le Cargo maudit (étiquette 75 c.) B/M 3
1936 205 STEFF Georges Le Robinson de la jungle B 5
1936 206 SCIARRA Fernand Moreno le métis B 5
1936 208 REGNIER Philippe La Montagne magique B/M 3
1936 209 FAURE Jacques L’Aventure du « Bounty » B 5

1936 212 VIRARD René L’Idole égyptienne B 5
1936 213 FABRICE Delphi Une Révolte au Pays Noir B 5
1936 217 DANSET Max L’Oncle de Madagascar B 5
1936 219 EL MACHO La Ferme maudite B 5
1937 221 DUCHESNE René Une dette sacrée B 5
1937 224 CLEMENT J.-J. Le Mystérieux docteur Kraff (G. Niezab) B 5
1937 225 DANSET Max Le Fils blanc du Targui (J. Saunier) B 5
1937 226 Ro. MAZIERES Chez les bouilleurs de crânes B 5
1937 228 DUCHESNE René L’Affaire de l’avion postal B/M 5

1937 230 BONNEAU Albert Les Esclaves de Mascate B 9
1937 232 DARCY Paul La Cassette volée (G. Niezab) 

        (gorille au comportement humain) - trace d’étiquette B 8
1937 233 BERNARD André Les Rois de la steppe B 5
1937 235 FABRICE Delphi Les Pirates de l’île déserte B 5
1937 236 REGNIER Philippe Le Tyran du Hoggar B 5
1937 240 Ro. MAZIERES Le Cratère du Mérapi (G. Niezab) B 5
1937 242 PEDRO Robert L’Emeraude volée B 3
1937 246 LAFFOND M.R. Traître ou héros ? B/M 3
1937 247 OSSIP Juliane Prisonniers des Lamas (Armengol) B/M 5
1937 248 FABRICE Delphi La Pagode du Tigre Noir B 5
1937 249 PRACHE Léonce Abandonnés en mer (J. Saunier) B 5
1937 252 NERANVAL G. Au pays des diamants B/M 5
1937 256 DANSET Max Seul sur l’océan B/M 5
1937 257 DARCY Paul Les Naufragés du « Cambridge » (J. Saunier) B/M 5
1937 258 Jo. VALLE Les Emeutiers de Djabalpour B/M 5

1937 259 HERSAY Gilles Le Démon blanc (géologie-fiction) B 8
1937 260 DUCHESNE René Trois millions dans les airs B 5
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1937 262 LAURIAC Jacques Le Lac des ténèbres B 5
1937 265 PRACHE Léonce Les Aviateurs des Andes B/M 5
1937 269 DUCHESNE René Les Révoltés de Bornéo B 5
1937 271 THAILLARD René Bébert, mécano (Armengol) B 5

"Romans pour la Jeunesse " (après 1945)

- fascicules 32 pages 12 x 15.5 illustrations intérieures

- prix de vente 10, 12, 13 puis 15 frs

- réédition avec réduction du texte de la collection précédente, numéro entre ( )

- entre ( ) l’illustrateur quand il est identifié

1946 2 ROSNY Marcel L’Idole aux quatre visages (5) B 3
1948 16 GRAFFIGNY Henry de Le Bolide d’or (16) (M. Jacquot) (aérolithe d’or pur) B 6
1948 24 GRAFFIGNY Henry de Egarés dans les glaces (89) (M. Jacquot) B 4

1948 26 FABRICE Delphi Les Mangeurs de perles (97) B/M 3
1948 31 EL MACHO L’Enigme des sables (74) B 3
1949 47 DAZERGUES Max-Andr. Un drame en pousse-pousse (160) (G. Niezab) B 4

1950 55 BOURDEAUX Jean Les Pirates de la Prairie (8) B 3
1950 58 PRACHE Léonce La Cité en flammes (185) (J. Saunier) B 3
1950 59 BONNEAU Albert    Les Ecumeurs des sables (143) B 5
1950 60 MONNOT Pierre L’Insaisissable (149)    B 3
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